
ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano 

Corrêa nº 552, teve início a quingentésima quinquagésima quinta Sessão Ordinária da 

Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane 

Almeida de Souza, solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da 

Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo suspendeu a sessão 

para que fossem apresentadas as chapas para concorrer a eleição da Comissão 

Permanente de Pareceres para o ano legislativo de 2018. Retomando a sessão a 

presidente comunicou que os nomes apresentados foram Vereadora Ana Claudia Lesnik 

, Vereador Darlei Iaroszewski e Vereador Professor Cacau no qual foi aprovado por 

unanimidade. Prosseguindo suspendeu a sessão para composição da Comissão 

Permanente de Pareceres. Retomando a sessão a Presidente informou que a Comissão 

de Pareceres ficou composta como Presidente Vereadora Ana Claudia Lesnik, 

Secretario Vereador Darlei Iaroszewski e Membro Vereador Professor Cacau, sendo 

que a mesma foi aprovada por unanimidade. E como manda o regimento também se 

formou a Comissão de Orçamento e Finanças a qual mesma ficou composta pelo 

Vereador Tiago Szortyka Presidente, Vereador Professor Cacau Secretario Relator, 

Vereador Celso Jeske Membro e Vereador Filipe Guimarães Membro. Prosseguindo foi 

lido o Oficio N° 01/2017, no qual Executivo Municipal informa que o Líder de Governo 

no exercício de 2018, será o Vereador do PT Cristiano José Studzinski. Prosseguindo a 

Presidente solicitou que as bancadas indicassem seus líderes de partido e de bancada 

para o presente exercício legislativo, sendo indicada pela bancada do PSDB a  

Vereadora Ana Claudia Lesnik para líder de bancada e líder de partido, bancada do PSB 

Vereador Darlei Iaroszewski líder de bancada e Vereador Tiago André Szortyka líder de 

partido, bancada do PT Vereador Filipe Torres Guimarães como líder de bancada e líder 

de partido, bancada do PDT Vereador Professor Cacau líder de bancada e líder de 

partido. Após, a Presidente solicitou ao Secretário a leitura do oficio 01/2018 do 

gabinete, onde o Prefeito comunica seu afastamento em virtude de férias. Dando 

continuidade, foi lido o Oficio 287/2017, que encaminha o veto de do Projeto de Lei n° 

13/2017 de iniciativa do legislativo. Prosseguindo a presidente solicitou ao secretario a 

leitura Projeto Legislativo n° 01/2018, que propõe a concessão de reajuste salarial aos 

funcionários da Câmara Municipal de Vereadores de Dom Feliciano o qual foi votado e 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade a presidente solicitou ao secretario a 

leitura do Projeto de Resolução n° 01/2018, que trata de alteração de data da segunda 

Sessão ordinária do mês de janeiro, onde foi discutido e aprovado por unanimidade. Ato 

Continuo foi lida indicação n° 066/2017 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik 

para que seja criado um espaço público no âmbito do município para encontro de carros 

de som, o qual foi discutido votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi feita 

a leitura da indicação n°067/2017 de autoria do Professor Cacau a qual solicita que seja 

feita limpeza nas margens das estradas do interior do município, o qual foi discutido e 



aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. 

Vereador Filipe Torres Guimarães: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, 

ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, fez 

convite para festa da Uva no dia 14 de janeiro. Também informou que na próxima 

semana vai ser interditada a estrada da Linha Federal para conserto da ponte do perdiz. 

Prosseguindo parabenizou o secretario da saúde pela aquisição de veiculo, parabenizou 

também Secretario da Assistência Social pela iniciativa do Papai Noel na praça da 

cultura. Finalizou parabenizado a presidente e os demais componentes da nova Mesa 

Diretora. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente, ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, 

agradeceu pelo ano de 2017,também relatou que como presidente repassou valores ao 

executivo, onde R$ 100.00,00 para o calçamento da Rua em frente a Câmara e 

R$3.690,00 para Brigada Militar e Delegacia de Policia, dizendo ainda que no final do 

mês de dezembro foi transferido R$112.934,84 para calçamento da Rua 9 de Outubro 

no Bairro São Francisco, foi deixado em caixa na casa R$8.687,31.Finalizou dizendo a 

população estar feliz de sair da presidência de cabeça erguida e tranquilo, 

parabenizando a nova presidente e desejando-lhe sucesso. Vereador Professor Cacau: 

Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da 

Radio Integração. Prosseguindo registrou seu pesar a família do Ex Prefeito Pedro 

Moczulski. Parabenizou os jovens do Ensino Médio de Dom Feliciano pela formatura, 

também parabenizou a vereadora Ana Claudia Lesnik pela indicação de criação de um 

espaço para som automotivo, solicitou conserto dos brinquedos das praças e também 

que seja construída uma travessia elevada na rua da casa de cultura. Fez comentário 

sobre o plano de carreira dos professores do município. Finalizou parabenizando a 

presidente e também a mesa diretora .Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou saudando 

a Presidente e colegas Vereadores, ouvintes da Radio Integração e demais presentes. 

Dando prosseguimento, iniciou falando do fechamento das escolas, seguindo fez 

comentário sobre a morte Senhor Pedro Moczulski. Referiu-se também ao orçamento do 

Hospital São Jose, comentou sobre as ambulâncias do município sendo que só tem uma 

em boas condições e outras estão em péssimas condições de circulação, sendo assim fez 

emendas aditivas no orçamento para compra de nova ambulância. Salientou que o 

Governo Federal, através de uma normativa da saúde, esta flexibizando modelo de 

financiamento do SUS. Finalizou parabenizando a presidente e sua mesa diretora. 

Vereadora Adriane Almeida de Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas 

Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração. Dando 

prosseguimento, comentou sobre a eleição das comissões, cumprimentou Camila 

Stachleski de Ávila Assessora Jurídica e também por ser a primeira mulher na 

assessoria jurídica da Casa, Presidente colocou se a disposição da comunidade para 

ajudar no que estiver ao seu alcançe. Salientou que como Presidente da Casa irá 

trabalhar para dar total apoio administrativo que a Casa dispõe para seus colegas 

vereadores, comentou que trabalhará para que a Casa seja respeitada como um poder e 

que também os colegas vereadores sejam respeitados como parlamentar agradeceu aos 

colegas vereadores pela confiança depositada para chegar a presidência desta Casa. 

Desejou que em 2018 o diálogo seja praticado de fato, fez comentário sobre concurso 



público que será realizado no município. Finalizou desejando um feliz 2018 a todos. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, 

funcionários da Câmara de Vereadores por estarem ajudando nesse inicio, todo o 

público presente e em especial, a seus familiares presentes. Dando seguimento, releu a 

homenagem que foi feita ao falecido Pedro Moczulski. Agradeceu aos colegas 

vereadores pelo apoio para realização do Papai Noel no bairro São Francisco. Salientou 

a péssimas condições das estradas, comentou também do reajuste do salário dos 

funcionários do município. Finalizou agradecendo os colegas pela aprovação de sua 

indicação, desejando um feliz 2018 e parabenizando a primeira mulher Presidente e a 

primeira mulher advogada da Casa.Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando a Presidente 

e colegas Vereadores, ao publico presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, agradeceu por fazer parte da Mesa Diretora. Fez comentário sobre o 

falecimento do Ex Prefeito Pedro Moczulski. Desejou as boas vindas a Presidente e que 

tenha um ótimo trabalho, desejou também aos agricultores que tenham um excelente 

ano. Finalizou agradecendo a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes 

da Radio Integração. Prosseguindo, fez comentários sobre as estradas, parabenizou a 

organização do Papai Noel, comentou falecimento do Senhor Pedro Moczulski, 

cumprimentou a comissão de pareceres, agradeceu pela indicação de novamente ser 

líder de governo, fez comentário sobre ao Hospital São Jose e também sobre as 

ambulâncias. Finalizou parabenizando a Mesa Diretora e a Presidente. Vereador Darlei 

Iaroszewski: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e 

a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, saudou os agricultores, saudou a 

Escola Estadual pela bela formatura. Fez comentário sobre Senhor Pedro Moczulski. 

Seguindo se colocou a disposição da presidente para lhe ajudar, fez comentário sobre a 

saúde, também fez comentário sobre ERS350,desejou ao prefeito um ótimo ano. 

Finalizou agradecendo a Deus e desejando um ótimo 2018 a todos e parabenizou a Mesa 

Diretora. Ato contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada na data de vinte dois de janeiro de dois mil e dezoito às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será 

assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, dois de 

janeiro de dois mil e dezoito.  
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